
Y Pwyllgor Cyllid 

FIN(3)-01-10 Papur 7 
Goblygiadau Ariannol Mesur Arfaethedig Cynulliad 
Cenedlaethol Cymru ynghylch Taliadau 
 
Cefndir 
Ysgrifennodd Cadeirydd y Pwyllgor at y Llywydd fel yr aelod sy’n 
gyfrifol am y Mesur arfaethedig i ofyn am wybodaeth ynghylch 
goblygiadau ariannol y Mesur arfaethedig.   
 
Mae ymateb y Llywydd wedi’i hatodi fel atodiad i’r papur yma.  

Cam i’w cymryd 
Gofynnir i’r pwyllgor ystyried yr ymateb a sut y mae’n dymuno parhau 
i ystyried y Mesur arfaethedig.    
 
Gwasanaeth y Pwyllgorau 









From: Elis-Thomas, Dafydd [mailto:Elis-ThomasD@wales.gov.uk]  
Sent: 04 December 2009 17:28 
To: Burns, Angela (Assembly Member) 
 
Subject: PO 364 (2).pdf 

Thank you for your letter Angela. I have nothing to add to the information contained 
in the explanatory memorandum to the proposed measure, which will be scrutinised 
by the legislation committee. Clearly your Committee is able to consider and report 
on financial information in explanatory memoranda as you see fit, under SO 14.2. 
But I have no further information I can usefully add.  

Dafydd  

 


